

# 关爱老年人 情暖夕阳红

## 新县大力发展养老事业惠及老年群体

**信阳消息(钱洪波 聂建武)** 近日,新县陡山河乡寸草春晖敬老院正式启用,40多位五保老人兴高采烈地住进了新房,温馨的房间、崭新的被褥、整洁的餐厅、宽敞的活动室……处处洋溢着浓浓的暖意。

近年来,新县老龄化趋势日渐明显,全县60岁以上的老人达到5万余人,占全县总人口的14%。留守老人、五保老人等困难群体迫切需要党和政府以及社会各界的关爱、

关注。此次启用的寸草春晖敬老院采用政府主导与社会捐助相结合的方式,建设过程中共募集爱心企业、爱心人士捐款近400万元,启用后将可以解决150多名五保老人的养老难题。

一直以来,新县高度重视发展老龄事业、关爱老年群体,今年更是将“实施乡镇敬老院改扩建工程,提高农村五保户集中供养率”列入政府十项民生实事着力推进,实现3年内所有乡镇区

农村敬老院达到规范化建设要求。

在改善农村敬老院基础设施条件的同时,该县更不断加强了对敬老院的管理,通过建立和完善规范化管理的规章制度、选好配齐管理人员等系列举措,切实提高敬老院服务质量。县政府更在省补助的基础上为集中供养的老人每人每月增加补助100元,努力让老年生活得体的面、幸福,真正实现老有所养、老有所依、老有所乐。



昨日,淮滨县供电公司对该县35千伏三空桥变电站设备进行全面“体检”,消除缺陷。据悉,此次“体检”包括对老旧断路器、隔离开关、保护装置和设备线夹的更换,以及为传动机构添加润滑油、紧固连接螺栓等,确保电网安全越冬。

高崇文 摄

### 平桥区文化局

## 为留守儿童送“心灵鸡汤”

**信阳消息(程昊)**“下面,我们来玩游戏好不好?”“好。”昨日下午,在平桥区胡店乡白堂村部,远远就能听到同学们响亮的回答声。

当日一大早,平桥区文化局的志愿者和心理辅导员们就来到白堂村,为农村留守孩子们上了一堂

丰富多彩的心理疏导课。课程采取讲课与游戏相结合的方式,让孩子们乐于接受,特别是剪刀石头布、左右转、左手拉右手、发电报等游戏,就像“心灵鸡汤”一样温暖着每一个农村留守儿童的心灵,给孩子们留下深刻印象,收到良好的效果。

### 商城县观庙镇

## 开展食品安全隐患排查

**信阳消息(胡千胜)**为着力解决食品安全方面存在的突出问题,切实保障广大群众饮食安全,近日,商城县观庙镇扎实开展食品安全隐患排查和治理整顿工作。

该镇组织镇食安所、安监站,对食品生产、流通等全部环节开展风险隐患排查治理,严防工作走形式、走过场。同时,以肉制品、水

产品、食用油等大宗食品和食品添加剂为重点品种,以学校及周边等重点区域和场所,以原料采购、凉菜制作、餐具清洗消毒保洁等为重点环节,深入开展食品安全治理整顿。督促食品经营单位严格落实第一责任人制度,签订食品安全承诺书,严格落实索证索票、进货查验、台账记录等管理制度。

**河南手机报 信阳版**

政务早报    民生晚报

**欢迎订阅!**

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;  
联通用户发送短信406至10655885即可开通;  
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

**拿出手机 快来订阅吧!**